



# ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

România, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Nr.4747 din 21.11.2011

În ședința din 21.11.2011,

## **BIROUL SENATULUI U.L.B.S. A HOTĂRÂT :**

1. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, cu respectarea procedurilor legale în vigoare, continuarea de către dl. prof.univ.dr. Ion Dur a activității de conducere de doctorat în cadrul Universității de Nord din Baia Mare și susținerea cursurilor pregătitoare de filozofie românească și estetică pe Semestrul II al anului universitar 2011-2012 la această universitate.

2. **Biroul Senatului ULBS** aprobă reducerea cu 50% a taxei de susținere a tezei de doctorat pentru dl. asistent univ.Horșia Dragoș de la Facultatea de Medicină.

3. **Dl.student Banu** propune, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, repartizarea numerică a reprezentanților studenților în Senatul ULBS, pe facultăți și domenii de studii, propunere care este agreată de Biroul Senatului ULBS și care urmează să fie aprobată de Senat. ( Conform acestei propuneri, în Senatul ULBS vor fi 22 de reprezentanți ai studenților din care 13 de la programele de licență, 4 de la programele de master și 5 de la programele de doctorat și ID. Cât privește repartizarea numerică a reprezentanților studenților în Senatul ULBS pe facultăți aceasta va fi următoarea: de la Facultatea de Teologie 1 reprezentant al studenților, de la Facultatea de Drept vor fi 3 reprezentanți al studenților, de la Facultatea de Litere și Arte 1 reprezentant al studenților, de la Facultatea de Științe Socio-Umane 3 reprezentanți ai studenților, de la Facultatea de ȘAIAPM 2 reprezentanți ai studenților, de la Facultatea de Inginerie 4 reprezentanți ai studenților, de la Facultatea de Științe 2 reprezentanți ai studenților, de la Facultatea de Medicină 2 reprezentanți și de la Facultatea de Științe Economice 4 reprezentanți ai studenților).

**Pentru conformitate,**

**Secretar șef al U.L.B.S.,**

**Jr. Laurențiu SMARANDA**